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ПРЕСС-РЕЛИЗ
С нового года расширяются полномочия Кадастровой палаты
С 1 января 2016 года Кадастровая палата по Пермскому краю будет предоставлять практически все виды сведений о недвижимости из Единого государственного реестра прав (ЕГРП). К таким видам сведений относятся: предоставление  информации  в отношении общедоступных сведений об объекте недвижимого имущества, о переходе прав на объект недвижимости, о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимого имущества, о признании правообладателя недееспособным или ограниченно дееспособным, справки о лицах, получивших сведения об объекте недвижимого имущества.  Причем теперь Кадастровая палата предоставляет сведения об объектах недвижимости, расположенных не только в пределах Пермского края, но и на всей территории Российской Федерации.  При обращении за сведениями о недвижимости в Кадастровую палату перечислять плату за предоставление сведений нужно на банковские реквизиты Кадастровой палаты.

За Управлением Росреестра по Пермскому краю остается исключительное право предоставлять справки о содержании правоустанавливающих документов, копии договоров и иных документов, помещенных в дела правоустанавливающих документов.

Выписки из ЕГРП, подготовленные специалистами Кадастровой палаты, являются абсолютно легитимными, как и выписки, выдаваемые Управлением Росреестра по Пермскому краю. Изменения коснутся только наименования органа, выдавшего данную выписку и должность  специалиста. Вместо Управления Росреестра по Пермскому краю будет указан филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю, а вместо должности специалиста Управления Росреестра будет указана должность специалиста Кадастровой палаты – «инженер», «ведущий инженер» и подпись уполномоченного лица.

Заявители по-прежнему могут выбирать способы подачи запроса и получения сведений из ЕГРП: путем личного обращения в многофункциональные центры, либо в офисы Кадастровой палаты, либо запросить сведения через портал Росреестра https://www.rosreestr.ru.

Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://to59.rosreestr.ru/ 
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