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ПРЕСС-РЕЛИЗ
За самовольный захват земли предусмотрен значительный штраф

В конце февраля 2017 года заместителем начальника Межмуниципального  отдела по Соликамскому, Красновишерскому, Чердынскому районам Управления Росреестра по Пермскому краю Ольгой Заруба была проведена «горячая» телефонная линия по вопросам государственного земельного надзора.

Самым активными оказались жители города Соликамск, именно они задали большинство вопросов по теме «горячей» линии.
Вопрос: Какая ответственность предусмотрена за использование земельного участка без оформленных документов? 

Ответ: Основания для возникновения прав на земельные участки  установлены гражданским законодательством, федеральными законами (п. 1 ст. 25 Земельного кодекса РФ). Эти права подлежат государственной регистрации в порядке, установленном Федеральным законом «О государственной регистрации недвижимости» (от 13.07.2015 N 218-ФЗ).

Земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, предоставляются гражданам и юридическим лицам  исполнительным органом государственной власти или органом местного самоуправления в пределах их компетенции (ст. 39.2. Земельного кодекса РФ).
Самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством РФ прав на указанный земельный участок, влечет наложение административного штрафа.

 Если кадастровая стоимость земельного участка определена, на граждан возлагается штраф в размере от 1 до 1,5 процента кадастровой стоимости земельного участка, но не менее 5000 рублей; на должностных лиц - от 1,5 до 2 процентов кадастровой стоимости земельного участка, но не менее 20000 рублей; на юридических лиц - от 2 до 3 процентов кадастровой стоимости земельного участка, но не менее 100000 рубле.

Если кадастровая стоимость не определена, на граждан возлагается штраф в размере от 5000 до 10000 рублей; на должностных лиц - от 20000 до 50000 рублей; на юридических лиц - от 100000 до 200000 рублей (ст. 7.1 Кодекса об административных правонарушениях РФ).
Вопрос: Как разрешить спорную ситуацию с соседями: сосед оформил документы на земельный участок, в границах которого находилась постройка обратившегося на телефонную линию гражданина. Возможно ли проведение проверки в отношении соседа?  

Ответ: Управление не наделено полномочиями по рассмотрению земельных споров, установлению границ земельных участков и исправлению ошибок, допущенных кадастровыми инженерами в ходе проведения работ по уточнению местоположения границ объектов недвижимости, спор смежных землепользователей о границах земельного участка возможно решить исключительно в судебном порядке (ст. 64 Земельного кодекса РФ). 


Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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