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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Мероприятия по упрощению процедур ведения бизнеса обсудили на рабочих встречах в Березниках и Чердыни

Представители руководства краевого Росреестра и органов местного самоуправления г. Березники и Чердынского муниципального района разработали мероприятия по достижению показателей «Дорожной карты» по внедрению целевых моделей упрощения процедур ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности Пермского края, утвержденной краевым Правительством. В обсуждении приняли участие кадастровые инженеры, осуществляющие деятельность на данных территориях. 

Заместители  руководителя Управления Росреестра по Пермскому краю Елена Чернявская и Наталья Носкова подчеркнули необходимость проведения совместной работы по координированию и обеспечению внесения в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) сведений о границах земельных участков и населённых пунктов, расположенных на территории г. Березники и Чердынского муниципального района. 

На встречах принято решение провести разъяснительную работу среди населения по легализации прав собственности на земельные участки, учтенные до 1 марта 2008 года, и внесению сведений о правообладателях таких участков в ЕГРН, так как в противном случае в соответствии со статьей 70 Федерального закона от 13.07.2015 N 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости" орган регистрации прав будет снимать с государственного кадастрового учета данные земельные участки. Эта работа должна быть организована во  взаимодействии с председателями садоводческих товариществ, гаражных кооперативов.
Для потенциальных инвесторов важна актуальная информация о точных границах земельных участков, расположенных в Пермском крае. Поэтому доля земельных участков с установленными границами является одним из целевых показателей «дорожной карты». На встрече принято решение о проведении муниципалитетами работы по информированию о необходимости проведения кадастровых работ в целях защиты своих прав и во избежание земельных споров со смежными землепользователями собственников более 4 тысяч земельных участков на территории г. Березники и около 9 тысяч земельных участков на территории Чердынского муниципального района, границы которых в настоящий момент не установлены.

Очередная задача, реализация которой предусмотрена  «дорожной картой» и влияет на инвестиционную привлекательность Пермского края в целом, - это организация проведения комплексных кадастровых работ, а также работы по постановке на кадастровый учет и внесению в ЕГРН сведений о территориальных зонах, о землях лесного фонда, земельных (лесных) участков в границах лесничеств и лесопарков. 

Для повышения качества предоставления государственных услуг особое значение уделяется профессионализму участников кадастрового учета. Елена Чернявская призвала представителей органов местного самоуправления проводить точечную работу с кадастровыми инженерами по повышению качества кадастровых работ, так как значительная часть решений о приостановлении государственного кадастрового учета принята по причине некачественной подготовки документов кадастровыми инженерами, которые зачастую не соответствуют требованиям действующего законодательства.

По итогам встречи высоко оценена деятельность органов местного самоуправления г. Березники по организации работы с различными группами населения, в том числе с собственниками садовых участков и гаражей, по вопросу легализации прав собственности на объекты недвижимости.

Определены дальнейшие пути решения совместных задач краевого Управления Росреестра и органов местного самоуправления по достижению целевых показателей «дорожной карты» на территории г. Березники и Чердынского муниципального района, установлены конкретные сроки и запланированы новые встречи, так как достижение значений показателей целевой модели по государственному кадастровому учету возможно только через эффективное взаимодействие органов власти, местного самоуправления, а также представителей профессиональных сообществ.


Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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