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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Как оформить право собственности на объект долевого строительства
Межмуниципальный отдел по Красновишерскому, Соликамскому, Чердынскому районам напоминает гражданам, как оформить право собственности на объект долевого строительства.
Перечень документов, необходимых для оформления права собственности на объект долевого строительства определен государственным законом «О государственной регистрации недвижимости» и другими нормативными правовыми актами, регламентирующими эту процедуру. 

По общим правилам для оформления права собственности на объект долевого строительства к заявлению о регистрации прав необходимо приложить документ, подтверждающий полномочия представителя участника долевого строительства (если с заявлением обращается не сам участник), а также документы, являющиеся основанием для проведения регистрации прав. 

Для оформления права собственности на объект долевого строительства необходимо представить подлинный экземпляр договора участия в долевом строительстве или договора об уступке прав требований по такому договору (после государственной регистрации он возвращается правообладателю). К документам, необходимым для проведения этой процедуры, также относится передаточный акт или другой документ о передаче объекта долевого строительства.

Соликамский МО Управления Федеральной службы 

государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю

Руководитель: Алла Филипсонова 

+7 (34 253)7-12-92

Лилия Ефремова

+7 (342 53)7-51-55

15@rosreestr59.ru
