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ПРЕСС-РЕЛИЗ
«Горячая» линия Росреестра по вопросам геодезии 
15 марта 2019 года сотрудники Управления Росреестра по Пермскому краю проведут «горячую» телефонную линию по вопросам в сфере геодезии и картографии. «Горячая» линия приурочена к столетию геодезической службы в России.
Телефон «горячей» линии +7 (342) 205 95 70, время работы - с 13:00 до 15:00.
Эксперты Управления Росреестра расскажут, как запросить сведения о координатах пунктов государственной геодезической сети и картографической основы, как получить лицензию на осуществление геодезической и картографической деятельности, каков перечень документов, представление которых необходимо для получения (переоформления) лицензии, что делать, если обнаружена ошибка в наименовании геграфических объектов и т.д.
Задать свои вопросы смогут не только кадастровые инженеры, геодезисты и картографы, представители саморегулируемых организаций кадастровых инженеров, организаций, имеющих лицензии на осуществление геодезической и картографической деятельности, но и граждане.


Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 

http://vk.com/public49884202

Контакты для СМИ

Пресс-служба Управления Федеральной службы 
государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю

+7 (342) 205-95-58 (доб. 0214, 0216)
