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ПРЕСС-РЕЛИЗ
В Пермском крае количество банкротов-граждан превысило предприятия-банкроты
    За 5 месяцев текущего года в Пермском крае зарегистрировано 122 предприятия-банкрота и 159 дел о банкротстве введены в отношении физических лиц. Напомним, что с  01 октября 2015 года вступили в силу положения законодательства о несостоятельности (банкротстве)  в части, касающейся процедуры банкротства граждан.

Проблемы несостоятельности (банкротства) предприятий и организаций различных организационно-правовых форм собственности, а в последнее время и  граждан (физических лиц) продолжают оставаться актуальными в период экономической нестабильности и кризиса в экономике.

 Арбитражный управляющий является одной из основных фигур при  проведении процедур банкротства. Компетенция арбитражного управляющего содержит как выполнение функций обычного руководителя, так и специфические права и обязанности, связанные с осуществлением процедур банкротства. Результаты деятельности арбитражного управляющего, прежде всего, должны быть направлены на защиту прав и законных интересов должника и кредитора, и общества в целом.
В рамках осуществления государственного контроля (надзора) за деятельностью арбитражных управляющих  Управление Росреестра по Пермскому краю возбуждает дело об административном правонарушении в отношении арбитражного управляющего, рассматривает такое дело или направляет его для рассмотрения в арбитражный суд.

В 2016 году увеличилась доля обращений в Управление Росреестра по Пермскому краю из органов прокуратуры и от физических лиц. За пять месяцев поступило 105 обращений на действия (бездействие) арбитражных управляющих, которые стали основанием для возбуждения 75 административных дел. 
Процедура банкротства предприятия вызывает серьезную финансовую, социальную напряженность в обществе и количество обращений из органов прокуратуры связано, прежде всего, с этим. Поэтому краевая Прокуратура проводит совместные с Управлением Росреестра проверки деятельности арбитражных управляющих, осуществляющих процедуры банкротства на предприятиях с большой задолженностью по заработной плате, по коммунальным платежам.  Так, уже проведено  5 совместных проверок деятельности арбитражных управляющих предприятий-должников: ООО «Тюшевское» (Октябрьский район), ОАО Совхоз «Сылвенский», ООО «Западуралгидрогеология», ООО «Кран-Строй», «Титов С.И. Коммандитное товарищество «Пермская ДПМК».

В 3-х поверках  в действиях (бездействии) арбитражных управляющих установлены нарушения требований федерального законодательства о несостоятельности. Материалы проверок направлены в арбитражный суд для привлечения арбитражных управляющих к административной ответственности.
В целом, за 5 месяцев 2016 года Управлением  составлено и направлено для рассмотрения в арбитражный суд Пермского края 43 протокола об административных правонарушениях, ответственность за которые предусмотрена ч.3 ст.14.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).  

Неисполнение арбитражным управляющим обязанностей, установленных законодательством о несостоятельности (банкротстве), если такое действие (бездействие) не содержит уголовно наказуемого деяния, влечет наложение административного штрафа в размере от двадцати пяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей или дисквалификацию на срок от шести месяцев до трех лет.

Арбитражными судами по заявлениям Управления в текущем  году уже привлечено к административной ответственности 18 арбитражных управляющих, наложено административных штрафов на сумму  более 400 000 рублей.
Для уменьшения конфликтов между участниками, а также  обеспечения проведения собрания кредиторов в строгом соответствии с законом, минимизации случаев обжалования принятых решений Росреестр принимает активное участие в собраниях кредиторов организаций-банкротов. При чем из 45 собраний кредиторов 10  - это собрания по делам о несостоятельности (банкротстве) граждан.
Ирина Маковецкая, начальник отдела по контролю и надзору в сфере саморегулируемых организаций Управления:

Граждане, оказавшиеся в сложной финансовой ситуации в связи с невозможностью погасить имеющуюся у них задолженность  по долгам (кредитам) стали чаще обращаться в Управление за разъяснениями  как на личный прием, так по телефону. Возможность получить консультацию по этим вопросам будет у заинтересованных лиц 24 июня в День открытых дверей краевого Управления Росреестра.
          В настоящее время  Арбитражным судом Пермского края в отношении 140 граждан введена процедура  реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества. Процедуры банкротства в отношении граждан-должников осуществляют финансовые управляющие.  И здесь не обходится без нарушений. Так, материалы одного административного дела в отношении финансового управляющего направлены в арбитражный суд для привлечения к административной ответственности. 


Об Управлении Росреестра по Пермскому краю

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (Росреестр) по Пермскому краю является территориальным органом федерального органа исполнительной власти, осуществляющим функции по государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, землеустройства, государственного мониторинга земель, а также функции по федеральному государственному надзору в области геодезии и картографии, государственному земельному надзору, надзору за деятельностью саморегулируемых организаций оценщиков, контролю деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, организации работы Комиссии по оспариванию кадастровой стоимости объектов недвижимости. Осуществляет контроль за деятельностью подведомственного учреждения Росреестра - филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Пермскому краю по предоставлению государственных услуг Росреестра. Руководитель Управления Росреестра по Пермскому краю – Лариса Аржевитина.
http://rosreestr.ru/ 
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