Памятка населению

« Вьюги, метели, снежные заносы »

Метели, вьюги, снежные заносы характеризуются перемещением снежных масс снега с большой скоростью (50 – 100 км/ч) по воздуху с одного места на другое,  их продолжительность может быть от нескольких часов до нескольких суток. Особенно опасны снежные бури. проходящие одновременно со снегопадом, при низкой температуре или при её перепадах. В этих условиях снежная буря превращается в стихийное подлинное бедствие. Причиняя значительный ущерб населению и народному хозяйству. Снегом заносятся дома, хозяйственные постройки, дороги. Иногда сугробы достигают высоты четырехэтажного дома. На большой территории из-за снежных заносов и отсутствия видимости останавливается движение всех видов транспорта. Ветер и снег рвут провода, ломают столбы и опоры. Нарушается связь, прекращается подача электроэнергии, воды и тепла. Нередки и человеческие жертвы.

Действия населения
С объявлением штормового предупреждения о метелях следует ограничить передвижение, особенно в сельской местности, создать необходимые запасы продуктов, воды и топлива, а также заготовить корм и воду для животных. Важно загерметизировать помещения, что позволит сохранить тепло.

Во время метели лучше не выходить на улицу. Если же все-таки требуется выйти, то на этот случай нужно заблаговременно позаботится о том, чтобы между домами были натянуты канаты или веревки (для сельской местности). Они помогут ориентироваться и преодолевать сильный ветер. Причем желательно в таких условиях передвигаться не в одиночку.

Снежные заносы представляют наибольшую опасность для людей и техники, застигнутых в пути, далеко от человеческого жилья. Не следует пытаться преодолевать сугробы в  автомобиле. Необходимо периодически выходить из салона, разгребать снег, чтобы не оказаться полностью погребенным под ним: незанесенный автомобиль хороший ориентир для поисковых групп. Не отходить далеко от автомобиля, если нет уверенности, что найдется более безопасное место.

Если стихия застигла в пути несколько человек на автомобилях, целесообразно собраться вместе в одной машине. Не покидать укрытие на колёсах, ибо можно попасть, в ещё более сложную ситуацию.

Застигнутые непогодой пешеходы должны уметь строить укрытия из плотного снега. В этих целях из него нарезаются блоки, которые укладываются кольцом, наклоном внутрь.

Неплохим кратковременным укрытием могут служить снежные пещеры, для устройства которых в сугробе выкапывают небольшой тоннель, затем расширяют его в стороны. Вход закрывается снежным блоком. Простейшее укрытие – снежная яма. Она отрывается в сугробе, накрывается каркасом из веток и заваливается снегом.

